



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Royal Wings 5*

Opis

Hotel Royal Wings Nalazi se u [Antaliji](#), Lara na svojoj plaži, udaljen oko 20km od starog grada u Antaliji i oko 15km od aerodroma Antalija. Opšti podaci Hotel Royal Wings pripada poznatom lancu hotela Stone Group Hotels, čija je zajednička karakteristika vrhunska usluga. Hotel zauzima prostor od 72.000m². Otvoren je 2005. godine. Ima 457 soba (386 superior soba od kojih je 18 spojenih, a 4 za osobe sa posebnim potrebama, 26 junior apartmana, 39 Family dupleks soba i 2 kraljevska apartmana). Hotel poseduje glavni restoran "Royal", 4 à la carte restorana (turski, italijanski, dalekoistočni i riblji), "Snack" restoran, Royal Bistro, poslastičarnica, 8 food corners. i 10 barova ("Sky Lobby", "Aqua", "Amphi", "Pool", "Beach", "Shore Snack", "Pianon Lobby", "Giddy Disco", "Bowling" i "Gossip"). Za decu tu je mini klub (4 - 12 godina), mini disko, igralište, akva park i luna park. Plaća se: čuvanje dece. Plaža Hotel ima svoju peščanu plažu na kojoj se nalazi bar. Suncobrani, ležaljke, dušeci i peškiri se ne plaćaju (za peškire za plažu se ostavlja depozit). Plaćaju se: paviljoni na plaži. Smeštaj Standard superior sobe (oko 36m²) su opremljene: tepihom, ketlerom, direktnom telefonskom linijom u sobi i kupatilu, centralnom klimom, TV-om, fenom, mini barom (dnevno se dopunjava vodom, sokovima i pivom), sefom, satelitskom TV sa radio i muzičkim kanalima, balkonom, WuFi internet. U sobama je zabranjeno pušenje. Plaćaju se: room service i bademantil na zahtev. Porodična dupleks soba (duplex family) zauzima oko 48m² i na spratu ima: spavaću sobu sa bračnim krevetom i kupatilo, a u prizemlju ima sobu sa dva single kreveta i kupatilo. Hrana i piće Usluga u hotelu je Ultra all inclusive, samoposluživanje - izbor više jela prema hotelskim pravilima u glavnom restoranu: doručak, kasni doručak, ručak, večera, ponoćna užina. Dijetalni, dečji i tematski meni. U konceptu su i restoran Snack Beach i poslastičarnica u određeno doba dana, lokalna i uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, poslastičarnica, sladoled servis na otvorenom, turski šator, food corners (pica, döner, kebab, kafa, kolači, voće, keks...) u određenim delovima dana. Plaćaju se: premium pića, flaširana vina, sokovi od svežeg voća, a la carte restorani. Alkohol se ne služi osobama mlađim od 18 godina. Ostali sadržaji Lekar, šoping centar, pranje veša i hemijsko čišćenje, internet café, foto radnja, rent-a-car, frizer, business centar, faks. Sport i zabava Otvoreni bazen (3.197m²), veliki i mali bazen sa toboganima, lazy river bazen, 2 dečja bazena. Zatvoreni bazen za odrasle (172m²), dečji (35m²) i jacuzzi, dostupni su u periodu od 01.11. do 31.03. Aqua park sa 9 tobogana, fitness centar, pikado, zabavni park, whirlpool, aerobik, gimnastika, vaterpolo, streljaštvo, igre na bazenu, košarka, odbojka na plaži, tenis preko dana (3 terena), stoni tenis, streljaštvo, Wi-Fi internet u lobiju (sa ograničenom brzinom i brojem korisnika), bioskop, animacije i programi, živa muzika. Plaćaju se: tenis u večernjim satima, oprema za tenis, časovi tenisa, mini fudbal, kuglanje, bilijar, kompjuterske igrice, svi sportovi na vodi i ostalo van koncepta. Spa & wellness Tursko kupatilo (hamam), sauna, parno kupatilo, zona za odmor, jacuzzi (samo u zimskoj sezoni). Plaćaju se: masaže, piling, tretmani nege lica i tela. [Napomena](#) Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnim politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za rezervacije napravljene 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- gotovinski - uplata avansa, u iznosu od 50% celokupnog aranžmana u dinarskoj protivvrednosti prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
- kreditnim karticama (Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
- uplatom preko računa

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 102/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent